

5

55 лет на сцене

Сегодня коллектив областного драматического театра и общественность Кызыла чествуют артиста театра Евгения Александровича Бахметьева, отмечающего 55-летний юбилей сценической деятельности.

Евгений Александрович впервые вступил на сцену 15-летним юношей. С горечью вспоминает он тяжелый труд актера в дореволюционном театре.

— Работать было очень трудно, — рассказывает Евгений Александрович, — репетиций проводилось мало, а в неделю ставили по 3—4 премьеры. Очень часто артисты, проработав в каком-либо городе несколько месяцев, оставались без хозяина и заработка. Антрепренеры, выдав актерам небольшой аванс, скрывались из города и бросали труппу на произвол судьбы. И ни в каком суде нельзя было найти защиты.

Но вот пришла революция, настала светлая жизнь, полная радости творчества. Актер вместе со всем народом пошел по широкому пути созидания.

Артист Е. А. Бахметьев играл на сценах театров многих городов Советского Союза, создал десятки сценических образов. Жители Тувы знают артиста Бахметьева по мастерски исполненным ролям Макея Башкина — «Егор Булычев», Гринева — «Московский характер», Матвеева — отца — «Человек с того света», Чира — «Любовь Яровая», Саватеева — «Чужая тень». В коллективе театра артист Бахметьев является образцом дисциплины, сознательного отношения к делу. В семьдесят лет Евгений Александрович остается юным, чутко слышит эпоху. Коллектив театра ценит юбиляра, как старшего товарища, всегда готового отдать все силы и умение театру и его молодым работникам.

В день славного юбилея хочется пожелать Евгению Александровичу Бахметьеву долгих лет жизни и большого творческого труда на процветание великого советского искусства.

Н. СТАХОВСКИЙ,

главный режиссер театра.